## 党内监督不留空白

## 中央纪委年内将再新设部分派驻机构

为实现对中央一级党和国 家机关派驻全覆盖, 今年年底 前,中央纪委将再新设部分派 驻机构,并对保留的派驻机构 进行改革和调整。这是记者日 前从中央纪委了解到的。

派驻监督是党的自我监督 的重要形式。中央纪委派驻机构 由中央纪委派出,驻在中央一级 党和国家机关,履行党的纪律检 查职能。党的十八大前,中央纪 委已向 50 多家中央一级党和国 家机关派驻了纪检机构。

去年年底,中央出台《关于 加强中央纪委派驻机构建设的 意见》,对派驻机构的职能定位、

设置形式、工作关系等进行了改 革创新,并在中央办公厅等对党 和国家政治生活具有重要影响 的7家中央和国家机关新设中 央纪委派驻机构,归口监督 50 多个部门和单位。至此,中央纪 委共向 58 家中央机关派驻纪检 机构,归口监督 102个部门和单 位,向实现对中央机关派驻全覆 盖迈出重要一步。

目前,加强派驻机构建设各 项工作正在继续推进当中:7家 新设派驻纪检组已经顺利组建 并开始发挥重要监督作用;今年 6月,中央纪委机关会同财政部 出台了《中央纪委派驻机构纪检

监察专项工作经费管理办法》, 明确派驻机构工作经费在驻在 部门预算中单列,为派驻机构独 立开展工作提供了保障;年内将 中央纪委将再新设部分派驻机 构,并对保留的派驻机构进行改 革和调整,实现对中央一级党和 国家机关派驻全覆盖;中央纪委 正在研究制定《中共中央纪律检 查委员会派驻机构主要职责、机 构设置和人员编制方案》,具体 明确派驻机构的定位和职责;各 省区市党委、纪委正在按照中央 精神,紧密联系实际,加强本地 区纪委派驻机构建设。

(据新华网)



9月20日7时01分,我国新型运载火箭"长征六号"在太原卫星发射中心点火发射,成功 将20颗微小卫星送入太空。此次发射任务圆满成功,不仅标志着我国长征系列运载火箭家 族再添新成员,而且创造了中国航天"一箭多星"发射的新纪录。 新华社记者 燕 雁 摄



## 日本"神"发明

接吻可改善皮肤过敏

今年的"搞笑诺贝尔奖"颁奖典礼 17 日晚在美国哈 佛大学举行,为一些幽默有趣的科学研究颁发奖项。这 次的医学奖颁发给了日本大阪府一家诊所所长木俣, 他研究证明接吻可以减轻皮肤过敏反应。

共同社报道,现年62岁的木俣并没有出席颁奖仪 式,但对获奖感到荣幸。"情感可以说是人类天生的一 种自然治愈能力,"他说,"希望可以多多利用这一能力 来减轻过敏反应。"另一个研究接吻的斯洛伐克团队共 享这一奖项。当晚颁发的其他奖项还包括,有关哺乳动 物无论体型大小、排尿时长都差不多这一现象的研究 获得物理学奖;获得化学奖的是把煮熟的鸡蛋的一部 分再变回生鸡蛋。

## 印度"神"招聘

230 万人追求稳定争打杂

路透社 18 日报道,印度北方邦政府此次计划招聘 的 300 多个岗位并非"美差",而是有点像打杂工,其职 责包括端茶倒水、传递文件等,月薪大约1.6万卢比(约 合 243 美元)。

然而,对于这些底层岗位,应聘人数竟然超过230 万,其中包括至少255名博士生和15万名研究生。

在印度人眼中,政府职位更为稳定,虽然薪资水平 不高,但员工可以获得住房补贴和养老金,政府也不会 轻易解雇员工。因此,即便是最底层的政府工作岗位, 求职竞争也十分激烈。

(据新华网)

